Teile und Zubehor - Einbauanleitung
(Verbindliche Einbauvorschrift)

F36 64976 R

Standheizung/Standluftung ,,Inline*

BMW 3er-Reihe (E36) Linkslenker
Modelle mit 4 Zylinder Motor M40, 42, 43 und M44 (Benziner)

Die Einbauanleitung ist dem Kunden auszuhandigen.

Fachkenntnisse sind Voraussetzung.

Einbauzeit ca. 6-8 Stunden, die je nach Zustand und Ausstattung des Fahrzeuges abweichen kann.

Falls die Option StandlUftung bzw. Schaltuhr verbaut wird, verlangert sich die Einbauzeit jeweils um 0,5 Stunden.

Best.-Nr. 01 29 9 790 898 I1X/97 Printed in Germany

Hight



Zusatzheizung Thermo Top Z/C
Prifzeichen ~~~ $ 292/ ~~~ S 289

Verbindliche Einbauvorschrift fir BMW Fahrzeuge mit den Typ-Schliissel-Nummern:

Schaltgetriebe Automatikgetriebe

E36/2 Coupé LL LL

316i M43 BE11 BE21
318is M42 BE51 BEG1
318is M44 BE71 BES81
E36/3 touring LL LL

316i M43 CE11 CE21
318i M43 CE31 CE41
E36/4 Limousine LL LL

316i M40 CA11 CA21
318i M40 CA31 CA41
316i M43 CAT71 CA81
318i M43 CA91 CAO1
318is M42 CA51 CAB1
318is M44 CD71 CD81
E36/5 compact LL LL

316i M43 CG11 CG21
318ti M42 CG51 CG61
318ti M4 4 CGT1 CG81
E36/C Cabrio LL LL

318i M43 BH31 BH41

Mit den Motoren:

M40 B16 75 KW (ohne Katalysator)
B16 73 KW (mit Katalysator)
B18 85 KW (ohne Katalysator)
B18 83 KW (mit Katalysator)
M42 B18 100 KW M43 B16 75 KW M44 B19 103 KW
B18 85 KW

Mit den EG-Zulassungen:

EG: e1 * 93/81 * 0015 * ..
EG: e1 * 93/81 * 0016 * ..
EG: e1 * 93/81 * 0017 * ..

m Die Zulassungsvorschriften sind zu beachten! «

In der Bundesrepublik Deutschland ist der nachtragliche Einbau der Zusatzheizung Thermo Top C nach
dieser Einbauanleitung nicht abnahmepflichtig, da hierzu ein spezieller Nachtrag der ABG besteht.
Die Entbindung von der Pflicht, der Einbauabnahme nach § 19 StvZO, gilt nur, wenn dieser Einbau in allen Anfor-

derungen der nachstehenden, verbindlichen Einbauanleitung entspricht. Bei Abwei inbauanlei-
It i Vor-
ie [

tung muB eine Einbauabnahme nach § 19 StVZ0 erfolgen. Ergédnzend zu dieser Ei
schriften der Betriebsanweisung und Einbauanweisung. Die dieser Einbauanleitu
Betriebsanweisung/Einbauanweisung ist im Fahrzeug mitzuflhren.

2



Wichtige Hinweise zum Einbau

Vor dem Abklemmen der Batterie und nach beendeter Montage der Standheizung die Fehlerspeicher auslesen.

Im Zuge der Weiterentwicklung kann es vorkommen, daB sich Anschlisse bzw. Pinbelegungen andern. Deshalb ist
zum Einbau immer die jeweils glltige Prafanleitung zu verwenden.

Alle Schlauchleitungen und Elektrokabel sind so zu verlegen, daB ein Durchhdngen oder Scheuern ausgeschlossen
ist. Zu lange Leitungen zurtckbinden und mit Kabelbandern an geeigneten Stellen fixieren.

Auf Freigangigkeit ist zu achten.

Alle Schlauchschellen sind so zu montieren, daB eine Berlhrung bzw. ein Scheuern an elektrischen Leitungen aus-
geschlossen ist.

Bohrstellen entgraten, Bohrspéane entfernen und mit den bei BMW Ublichen KorrosionsschutzmaBnahmen ver-
sehen.

Bei Fahrzeugen mit IHKA ist eine Codierung der Heiz/Klimaanlage erforderlich (Anderung des Zentralen Codier-
schlussels siehe auch Seite 20).

Wichtige Hinweise zum Betrieb der Standheizung (unbedingt beachten)
Zur Vermeidung von Startproblemen durch Standheizungsbetrieb empfehlen wir, das Fahrzeug taglich 15-20 km zu
fahren, damit die Fahrzeugbatterie ausreichend nachgeladen wird.

m Das Heizgerat darf nicht (auch nicht mit Zeitvorwahl oder durch Funkfernbedienung) in geschlossenen
Raumen wie Garagen oder Werkstatten ohne Abgasabsaugung betrieben werden!
An Tankstellen und/oder Tankanlagen muB das Heizgerit ausgeschaltet werden! «

AuBerhalb der Heizperiode ist das Heizgerat bei kalten Motor alle 4 Wochen fiir 10 Minuten in Betrieb zu nehmen,
um Startschwierigkeiten zu Beginn der Heizperiode zu vermeiden (siehe auch BMW Betriebsanleitung).

(E] Bei Fahrzeugen mit M42 und M44 Motor muB die Motorunterverkleidung (falls vorhanden) gegen die Unterver-
kleidung aus dem Fahrzeug E36/5 (compact) mit M52 Motor ersetzt und wie in Kapitel 11 beschrieben abgeéndert
werden (Teile-Nr. siehe ETK).

Winscht der Kunde eine Schaltuhr bzw. die Funktion Standliften, sind zuséatzliche Teileumfange erforderlich, die
gesondert bestelit werden mussen (Teile-Nr. siehe ETK). <

Erforderliches Werkzeug und Hilfsmittel

Schlitzschraubendreher Winkelbohrmaschine

Kreutzschlitzschraubendreher Spiralbohrer @ 2 mm, @ 3,5mm, @5 mm, @ 6 mm, @ 6,5 mm
1/2-Zoll Drehmomentschlissel Stufenbohrer @ 4-38 mm

1/2-Zoll Umschaltknarre Wasserpumpenzange

1/2-Zoll Verlangerung Kombizange

1/2-Zoll-Steckschlisseleinsatz SW 10 mm, 13 mm  Universalmesser

1/4-Zoll Umschaltknarre Schlauchschere

1/4-Zoll Verlangerung Hammer

1/4-Zoll-Steckschllisseleinsatz SW 6 mm, 7 mm, BandmanR

8 mm, 10 mm, 13 mm Prifgerat (zum Abdricken des Kuhimittelkreislaufes)
Ringschitssel SW 7 mm, 8 mm, 10 mm, 13 mm Spezialwerkzeug 161020 fir Uberwurfmutter Tankarmatur
Maulschlussel SW 8 mm, 10 mm, 13 mm Crimpzange fur AMP Rundkontakte

Steckschlussel-Torx T10 Schlauchklemme bzw. Abdrickzange

MoDic bzw. DIS (nur fir Fahrzeuge mit IHKA)

S light



Inhaltsverzeichnis

Kapitel Seite
1. NOIWENAIGE VOrarDEITEN Lottt e e et e e e et r e e e e e e e e renes 4
2. Einbau- Und VerlegeSCNEMA .. .. i e e e e 5
3. AnschluBUbersicht des StandheizungsKabelbaumeEs ..o 6
4. Telestartantenne AnDriNGEN .. e 7
5. Kabelbaum einbauen und anSChIEBEN . ... ..o e 7
6. Schaltuhr eiNbauEn (OPTION) ... . e e et e 10
7. Standliftung anschiieBen (OPtiON) ... .. e e e e e 12
8. Standheizgerat EINDAUEBN ... .. e e e 13
9. Kraftstoffleitung und DOSIErpUMPE EINDAUEBN .. ..ot aeiaa 15

10, KUhIMItelSChIAUCRE EINDAUBN .......uiii e 18
11, ADQAsanIage EINDAUBN ... . .u e e e e e e e e e et e a e a e e 19
12. Codierung (nur Fahrzeuge mit THKA) e e 20
13, ADSChIIEBENTE AMDEITEN oo et e e 20
14, Telestart-Handsender iNItIaliSIEIrEN ... e 20
15, Wartung deS HANASENUEBIS ...ooi e e e e et et et et e 21
16. Bedienung der SEANANEIZUNG .. o.vie et e e e e 21
17, MaBnahmen Dei STOrUNGEN ... o e 22
18, Wartung des StanANIZgerAtES o oo e e 23
19. Schaltplan Standheizung mit IHR bzw. THKR ... e e e 24
20. Schaltplan Standheizung Mit THK A L. e e 25

1. Notwendige Vorarbeiten

- Fehlerspeicher ausdrucken lassen

- Fullmenge des Tanks kontrollieren (max. 1/2 voll, andernfalls Kraftstoff ablassen)

- Batterie abklemmen

- Handschuhfach ausbauen

- Lenkradunterverkleidung ausbauen

- Motorunterverkleidung ausbauen (soweit vorhanden)

- Rucksitzbank ausbauen

- A-Saulenverkleidung rechts ausbauen

- AbschluBwand Heizung ausbauen

- Ablagefach in der Mittelkonsole ausbauen (nur bei Fahrzeugen mit IHKA oder Option StandlUften bzw.
Schaltuhr)

- StoBstange abbauen
Luftfiltergehduse ausbauen

- Mittelkonsole ausbauen (nur E36/5 bei Einbau der Optionen Standliften bzw. Schaltuhr)

Sflight



2. Einbau- und Verlegeschema

F 36 64 977 R

Legende

Standheizgerat

Schalldampfer

Klebeantenne Telestart
Kuahlmittelschiauche
Dosierpumpe

Sicherungskasten / Geblaserelais
Kraftstoffentnehmer

NoOo kLN~




3. AnschluBBiibersicht des Standheizungskabelbaumes

B1/B2/B3/B4

A1

K1

|

|

]
AZé H1| || H2

F 36 64 935 R

Position | Bezeichnung Kabelfarbe quzfsl:j\l;ﬂtt AnschluBort im Fahrzeug
Al 3-fach Sicherungshalter — Am Federbeindom vorne links
A2 Klemme 30 rot 4 mm?2 Am Stromverteiler
B1/B2/ | Klemme 31 braun — Am Federbeindom vorne links
B3/B4
D1 Standlaftung* violett 0,756 mm2 | An Standliftenschaiter in der Mittelkonsole
D2 Standliftung* braun 0,75 mm2 | An StandlUftenschalter in der Mittelkonsole
E Stecker Schaltuhr* e An der Schaltuhr im Ablagefach
Fx* Gebléseansteuerung schwarz 2,5mm?2 | An Geblasewiderstand R11, 4poliger Stecker X904,
(Nur Fahrzeuge mit IHR bzw. Steckplatz Nr. 2, Kabelfarbe grin
IHKR) Hinweis
Ist das Fahrzeug mit einer Klimaregelung (IHKR) aus-
gestattet, andert sich die Steckplatz Nr. 2 in Nr. 1
F1 Geblaseansteuerung schwarz 2,5mm?2 | An Stecker X671, Pin 2, zur Heizungsgeblase-
(Nur Fahrzeuge mit IHKA) endstufe gehend
Fo** Geblaseansteuerung rot 2,5mm?2 | An AnschiuBkabel, Kabelfarbe grin, vom Geblase-
{Nur Fahrzeuge mit IHR bzw. IHKR) schalter S75 kommend
F2 Gebléseansteuerung rot 2,5 mm? | An AnschluBkabel, Kabelfarbe grin/braun zum
(Nur Fahrzeuge mit IHKA) Relaissockel X58 gehend
G1/G2 Steuerung Standheizung — — An der Steuerelekironik des Standheizgerétes
H1 Nicht belegt, isolieren und zurtickbinden schwarz 0,75 mm? | Am Federbeindom vorne links
H2 DiagnoseanschluB gelb 0,75 mm2 | Am Federbeindom vorne links
K1 Geblaserelais — — Am Federbeindom vorne links
11 Dosierpumpe blau 1,0 mm? Unter dem Fahrzeugboden, links vor dem Kraftstoff-
behalter an der Dosierpumpe
12 Dosierpumpe braun 1,0 mm? Unter dem Fahrzeugboden, links vor dem Kraftstoff-
behalter an der Dosierpumpe

* Die Schaltuhr sowie die Funktion Standliften sind optional, siehe Hinweis auf Sei

**Bei E36/5 erfolgt der GeblaseanschluB3 im Stromverteiler an der Geblasesicher




4. Telestartantenne anbringen

Scheibe im Klebebereich (Frontscheibe rechts)
reinigen.
Schutzfolie entfernen und Klebeantenne (1)
anbringen.
MaBe: A =200 mm

B= 40mm

Antennenleitung (2) an der A-Saule entlang nach
unten und von dort nach links entlang des Fahr-
zeugkabelbaumes in den FahrerfuBraum verlegen.

IE] Klebetemperatur mindestens 20°C. <

5. Kabelbaum einbauen und
anschlieBen

\\/ — T~~~

N==g 7 //3 Té
o WY
®\1

\%1

- o lg‘l B iz/%z»z) fss 64 972 R

Am Halter der Diagnosedose wie abgebildet mit
einer Winkelbohrmaschine folgende Bohrungen
anbringen:

1=0 2mm

2=06,5mm

3=0 55mm

F 36 64 973 R

Halter (1) mit Blechschraube 2,9 x 9,5 am Haiter
(6) befestigen.

Kammverbinder (3) mit Schraube M6 x 12 (5),
Zahnscheibe A6 und Mutter M6 (4)

befestigen.

~——
mﬁ/// g

)iy S

|\Hi ///

%) \
?ﬁﬁi

Sicherungskasten (1) einrasten.

P -
/ / F 36 64 975 R

Relais (1) mit Schraube M5 x 14 (2), Zahnscheibe
A5, Beilagscheibe A5 und Mutter M5 (3) am Halter
(4) befestigen.

@ Abzweige D1, D2, E, F1 und F2 zum Strom-
verteiler verlegen. «

SSFlight




Abzweig A2 (1) zum Stromverteiler verlegen.
Abzweig A2 (1) auf bendtigte Lange kirzen und
Kabelschuh A8 (3) aufcrimpen. Kabelschuh A8 am
AnschluB KI. 30 (2) anschlieBen.

. 3 £ 3664 982 R

Abzweige G1 und G2 (1) entlang des Fahrzeugka-
belbaumes zum Einbauort des Standheizgerates
verlegen.

F365t 128

Befestigungsschrauben (1) des Stromverteilers
10sen.

F 36 64 111

Deckel des Stromverteilers (1) abnehmen und
Torxschrauben |6sen. Oberteil des Stromverteilers
(1) soweit es der Kabelbaum zulafBt zur Seite legen.

F3651129

Fahrung (1) des Fahrzeugkabelbaumes in Pfeilrich-
tung ausbauen.

Abzweige D1, D2, E, F1 und F2 durch den Strom-
verteiler in den FahrerfuBraum verlegen.

Die vorher in den FahrerfuBraum verlegte
Antennenleitung durch den Sicherungskasten in
den Motorraum verlegen.

@ Bei Fahrzeugen mit IHKA muB die Dioden-
leitung Standheizen mit den Abzweigen D1, D2, E,
F1 und F2 in den FahrerfuBraum verlegt werden
(siehe Arbeitsschritt F 36 64 939 R). «

Sflight



Nur E36/2/3/4/C mit Heizungsregelung (IHR)

Abzweige F1 und F2 fur Geblasesteuerung des
Standheizungskabelbaumes zur Mittelkonsole am
Heizgerat rechts verlegen.

Abzweige auf benoétigte Lange kurzen.
AnschluBkabel , Kabelfarbe grin, des Steckers
X904 fUr die Heizungsgeblasesteuerung Stufe Il it.
Abbildung durchtrennen, abisolieren, Buchsenkon-
takte aufcrimpen und Steckgehause aufstecken.
Stiftkontakte auf Abzweige F1, F2 crimpen und
Steckgehause aufstecken.

F1 Abzweig, Kabelfarbe schwarz, mit Anschluf3
(1) vom Geblasewiderstand kommend ver-
binden.

F2 Abzweig, Kabelfarbe rot, mit AnschluB (2)
vom Geblaseschalter kommend verbinden.

|E’ Bei Fahrzeugen E36/5 erfolgt der Geblase-
anschluB im Stromverteiler an der Geblase-
sicherung Steckplatz F20. «

Nur E36/2/3/4/C mit integrierter
Heiz/-Klimaregelung (IHKR)

F 36 64 595 R

Abzweige F1 und F2 entlang des Fahrzeugkabel-
baumes auf die linke Seite des Heiz-/Klimagerates
verlegen.

Abzweige auf bendtigte Lange kirzen.

4poligen Stecker X904 (1) vom Geblésewiderstand
abziehen, entriegeln und die grine Leitung Pin-Nr.
1 ausdrlicken.

F1 Abzweig, Kabelfarbe schwarz (2) mit Buch-
senkontakt versehen und auf Pin-Nr, 1 des
4poligen Steckers X904 (1) einstecken.

F2 Abzweig, Kabelfarbe rot (3), mit Stiftkontakt
und 1poligen Stiftgehause (4) versehen. Auf
den ausgedrickten Kontakt der grinen Lei-
tung 1poliges Buchsengehéause (5) auf-
stecken und mit dem Abzweig F2, Kabelfar-
be rot, verbinden.

Nur E36/2/3/4/C mit integrierter
Heiz/-Klimaautomatik (IHKA)

F 36 64 939 R

Grin/weiBe Leitung (1) vom Relais K1, KI. 86 an
geeigneter Stelle durchtrennen, abisolieren und mit
1poligen Buchsen- bzw. Stiftkontakt versehen.
Gehause (2 und 3) aufstecken.

Diodenleitung Standheizen (4) aus dem Einbausatz
wie dargestellt anschlieBen.

Diodenleitung Standheizen zum Heiz/Klimabedien-
teil in den Fahrzeuginnenraum verlegen.

|E| DurchlaBrichtung der Diode beachten. «

Leitung (1) Kabelfarbe grin/braun (vom 26poligen
blauen Stecker X1527, Pin-Nr. 20 kommend)
durchtrennen. Leitungsenden abisolieren und je
einen Buchsenkontakt und einen Stiftkontakt
ancrimpen. Steckgehause (2 und 3) aufstecken.
Diodenleitung Standheizen dazwischenstecken.

SSFlight



F 36 64 955 R

Abzweige F1 und F2 entlang des Fahrzeugkabel-
baumes auf die linke Seite des Heiz-/Klimagerites
verlegen.

Abzweige auf bendtigte Lange kurzen.
Grin/braune Leitung, vom Stecker X671 (4) der
Heizungsgeblaseendstufe (1) kommend, an geeig-
neter Stelle durchtrennen.

F1 Grin/braune Leitung (2), von der Heizungs-
geblaseendstufe (1) kommend mit Stift-
kontakt und 1poligen Gehause versehen.
Abzweig F1 (3), Kabelfarbe schwarz mit
Buchsenkontakt und 1poligen Gehause
versehen.

Grun/braune Leitung (2) und Abzweig F1 (3),
zusammenstecken.

F2 Grun/braune Leitung (4), vom Geblaserelais-
sockel X60 kommend mit Buchsenkontakt
und 1poligen Gehause versehen.

Abzweig F2 (5), Kabelfarbe rot mit Stift-
kontakt und 1poligen Gehause versehen.
Grin/braune Leitung (4), und Abzweig F2 (5)
zusammenstecken.

6. Schaltuhr einbauen (Option)

Fahrzeuge mit Zeituhr

F 3665 113

Zeituhr (1) mit einem kleinen Schraubendreher
vorsichtig ausheben.

Kabelstecker der Zeituhr (1) abstecken.
Ablagefach (2) ausheben.

10

Fahrzeuge mit Multiinformations-Display (MID)

\\

1 @ i
2 \\\\N NN\ WY\ g

F 36 64 006

Verriegelungsbugel (1) des Steckers (2) in Pfeil-
richtung entriegeln.
Stecker (2) vom MID abziehen.

Alle Fahrzeuge

Ablagefacheinsatz (1) ausheben.
Kabelstecker und Zigarettenanzinderbeleuchtung

Sflight




F 36 64 247

Bohrungen (1) @ 5 mm und Bohrung (2)
@ 10 mm it. Abbildung anbringen.

MaBe: a=25mm b =40 mm
c=15mm d=25mm
e =20mm

F 36 64 987 R

Bohrungen @ 3 mm durch vorhandene Bohrungen
(1 und 2) des Ablagefaches (3) in den Halter fur die
Schaltuhr bohren.

Abzweig E zur Mittelkonsole verlegen, und durch
Bohrung (4) in Ablagefach einflihren.
Blechschrauben mit Beilagen in Pos. (1 und 2)
einschrauben.

F 36 64 591 R

Randstreifen des Ablagefachbodens (1) ausschnei-
den und glattschleifen.
Ablagefachboden (1) in Ablagefach einsetzen

MaBe:

F 36 64 592 R

Rastnase (3) It. Abbildung mit Blechschraube in
Halter (2) fur Schaltuhr befestigen.
Markierungsplattchen der Rastnase (3) entfernen.
Halter (2) it. Abbildung in Ablagefach (1) einsetzen
und ausrichten.

F 36 64 250

Abzweig E an Schaltuhr (2) aufstecken und
Schaltuhr (2) auf Rastnase des Halters im Ab-
lagefach (1) eindricken. Schaltuhr (2) ausrichten.

ﬂ Bei der MM uycm auf %
z ’

Display drucken




Nur E36/5

F 36 64 992 R

Bohrungen (5) und (6) gemal Schablone bohren.
Rastnase (3) mit Blechschraube (2) befestigen.
Abzweig E (4) auf Schaltuhr (1) aufstecken.
Schaltuhr (1) auf Rastnase (3) eindrlicken.

m Bei der Montage der Vorwahluhr nicht auf das

Display drucken. «

7. Standliiftung anschlieBBen
(Option)

Nur E36/2/3/4/C

—— T -

®

S0ogan,

F 36 64 941 R

Abdeckung (2) aus Ablagefach (1) ausheben und
mittig mit Spiralbohrer @ 12 mm durchbohren.

12

3 F 36 64 942 R

Abzweige D1 und D2 des Standheizungskabel-
baumes zum Ablagefach (1) verlegen. Abzweige
durch die Bohrung der Abdeckung flihren.
Abzweig D1, Kabelfarbe violett mit Flachsteckhllse
2,8 mm zusammencrimpen.

Bei Fahrzeugen mit IHKA muB der Abzweig D1
der violetten Leitung zusammen mit den freien
Leitungsende der Diodenleitung Standliiften
Kabelfarbe schwarz/weiB3 vercrimpt werden.

Abzweig D2, Kabelfarbe braun mit Flachsteckhlilse
2,8 mm versehen.

Abzweige D1 und D2 auf die oberen Kontakt-
zungen (2) des Standluftenschalters (3) aufstecken.

ﬂ Anschllisse miussen wie angegeben auf-
gesteckt sein, ansonsten Standheizung ohne
Funktion. «

E’ Ist in der Schalterleiste des Ablagefaches (1)
keine freie Schalterabdeckung mehr vorhanden, so
muB alternativ nach Ricksprache mit dem Kunden
ein anderer Einbauort gewahlt werden. «

Sflight



Nur E36/2/3/4/C mit integrierter
Heiz/-Klimaautomatik (IHKA)

X1527 3

Leitung (1) Kabelfarbe schwarz/weil3/gelb

(vom 26poligen blauen Stecker X1527, Pin-Nr. 8
kommend) durchtrennen. Leitungsenden abiso-
lieren und je einen Buchsenkontakt und einen
Stiftkontakt ancrimpen. Steckgehéuse (2 und 3)
aufstecken. Diodenleitung Standliften dazwischen
stecken.

|E| DurchlaBrichtung der Diode beachten. «

Nur E36/5

F 36 64 993 R

Abzweige D1 (3) und D2 (4) des Standheizungska-
belbaumes zur Mittelkonsole verlegen.

Abzweig D1, Kabelfarbe violett und D2 Kabelfarbe
braun mit Flachsteckhilse 2,8 mm versehen.
Abzweige D1 und D2 auf die oberen Kontaktzun-
gen (2) des Standliftenschalters (1) aufstecken.

mAnsohIUsse mussen wie angegeben auf-
gesteckt sein, ansonsten Standheizung ohne
Funktion. «

8. Standheizgerat einbauen

Nur Fahrzeuge mit Klimaanlage

Kunststoffverkleidung (1) wie dargestellt
entlang der gestrichelten Linie mit einer
Luftstichsdge beschneiden.

F 36 64 989 R

Unterbodenverkleidung (1) mit Luftsdge wie darge-
stellt ausschneiden.

MaBe: a= 90 mm
b=205 mm

Alle Modelle

F 36 64 983 R

Verkleidung wie f r;
MaBe: A= 5
B=1
1




Sechskantmutter M8 (1) vom Stabilisator 16sen.
Heizgeratehalter (2) von unten auf den Gewinde-
bolzen (3) aufsetzen und mit Sechskantmutter M8
(1) lose befestigen.

F 36 64 661 R

Sechskantschraube (3) M6 x 16 mm mit Scheibe
von oben durch vorhandenes Rechtkantloch im
Langstrager stecken.

Heizgeratehalter (2) mit Zahnscheibe und Sechs-
kantmutter (1) M6 lose befestigen.

Distanzstlck (1) mit Sechskantschraube (2)
M6 x 10 mm mit Scheibe am Halter (3)
anschrauben.

14

F 36 64 984 R

Standheizgerat (1) mit Spezialblechschrauben (2)
auf der Halteplatte (3) befestigen.

Strebe (4) mit Sechskantschraube (5) M6 x 12 mm
und Sechskantschraube (6) M6 x 16 mm, Zahn-
scheibe und Mutter M6 befestigen.

71?// / =

\ \ '\\\
e

\ /// F 36 64 991 R

Winkelstrebe (1) lose mit Sechskantschraube (2)

M6 x 16 mm, Scheibe, Zahnscheibe und Sechs-

kantmutter M6 am Heizgeratehalter (3)

befestigen.

Am oberen Befestigungspunkt der Winkelstrebe (1)

Bohrung @ 6,5 mm an der Quertraverse (5) an-

bringen.

Winkelstrebe (1) mit Sechskantschraube (4)

M6 x 16 mm, Scheibe, Zahnscheibe und Sechs-

kantmutter M6 an Quertraverse befestigen.

Alle Sechskantschrauben des Heizgeréatehalters
festziehen.

@ Bei Fahrzeugen mit Klimaanlage mufB zum
Befestigen der Winkelstrebe (1) die linke Luft-
fihrung in Hohe der Quertraverse (5) ausge-
schnitten werden. «

Sflight




e -

N //7\
F 3664 979 R

/

Ansaugluftschlauch (1) mit Schelle am Heizgeréat
befestigen und nach oben wie abgebildet verlegen.
Ansaugluftschlauch (1) mit Endstiuck (2) versehen
und mit einem Kabelband (3) am Kihlwasser-
schlauch (4) neben dem Servolenkungsbehalter
befestigen.

9. Kraftstoffleitung und Dosier-
pumpe einbauen

o ¢

4
ya
/

. F3664612R

m Vor dem Lésen der Kraftstoffleitung vergewis-
sern, daf3 der Tank max. halbvoll ist. Ansonsten
Kraftstoffaustritt moglich! Ggf. Kraftstoff ablassen.
Vorschriften im Umgang mit Kraftstoffen

pbeachten! «

Rechte Abdeckplatte (1) der Tankarmatur (2) ent-
fernen. Kraftstoffleitungen (3 und 4) abziehen.

IE] Fahrzeuge ab 1/95 besitzen nur die Kraft-
stoffleitung (4). <

Uberwurfmutter (5) mit BMW-Spezialwerkzeug Nr.
161020 16sen und abnehmen. Tankarmatur vor-
sichtig herausziehen.

m Beim Einbau ist unbedingt der neue Dichtring
und die neue Uberwurfmutter aus dem Einbausatz
zu verwenden. Anziehdrehmoment 55 Nm. «

F3664 613 R

Kraftstoffstutzen (1) mit isolierband verschlieBen.
Beilagscheibe (2) des Tankentnehmers aus dem
Einbausatz wie dargestellt auf die Tankarmatur (3)
auflegen.

Bohrung mit Filzschreiber auf die Tankarmatur (3)
Ubertragen.

Tankarmatur an gekennzeichneter Stelle mit Spiral-
bohrer @ 8mm durchbohren.

m Senkrecht bohren, Férderpumpe nicht
beschadigen!
Tankarmatur mit PreBluft von Spanen reinigen. <

F3664614R

Tankentnehmer (1) mit Dichtungen (2), Scheibe (3)
und Sechskantmutter M8 (4) einsetzen.
Sechskantmutter festziehen.

’E] Beim Festziehen der Mutter M8 (4) Tankent-
nehmer (1) an der Rickseite mit einer Wasser-
pumpenzange gegenhalten. «

SHlight



/ . F3664615R

‘E‘ Zum leichteren Verlegen der Leitung (1) linke
Abdeckplatte entfernen. «

Von der beiliegenden, wei3en Kraftstoffleitung
1,20 m abschneiden. Kraftstoffleitung (1) durch die
Offnung unter den Fahrzeugboden zur linken Seite
verlegen.

. F3664617R

Tankarmatur (1) vorsichtig mit neuer Dichtung und

neuer Uberwurfmutter (2) einsetzen und befestigen.

Kraftstoffschiauche (3 und 4) mit Schlauchschellen
wie dargestellt befestigen.

Schlauchstick (5) mit Schlauchschelle @ 10 mm
am Tankentnehmer (6) befestigen.

Kraftstoffleitung (7) mit Schlauchschelle @ 10 mm
am Schlauchstick (5) befestigen.

Kraftstoffleitung (7) mit Kabelbinder (8) an Kraft-
stoffschlauch (4) fixieren.

16

Schlauchkrimmer (2) auf Kraftstoffleitung (1) und
Heizgerat (5) aufstecken und mit Schellen (3)
befestigen.

1 F36 64 619 R

Kraftstoffleitung (1) zusammen mit Abzweigen 11
und 12 (Dosierpumpe) vom Motorraum entlang der
Fahrzeugkraftstoffleitungen verlegen. Kraftstofflei-
tung (1) und Abzweige 11 und 12 mit Kabelb&ndern
(3) befestigen.

F 36 64 620 R

Wenn vorhanden, Kunststoffmutter (1) entfernen
und Bodenverkleidung abnehmen.

Sflight




F 36 64 621 R

Kraftstoffleitung (1) wie dargestelit in die Leitungs-
trager (2) einlegen und nach hinten verlegen.
AnschluBleitung (3) entlang der Kraftstoffleitung wie
dargestellt mit Kabelbandern (4) fixieren.

m Die AnschluBleitung und die Kraftstoffleitung
durfen keinesfalls durchhdngen. «

F 36 64 622 R

Dosierpumpe (1) mit gummierter Rohrschelle (2),
Sechskantschraube M6 X 16 mm (3) und Sechs-
kantmutter M6 (4) an der vorhandenen Bohrung
des linken Tragers (5) des Kraftstoffbehalters mon-
tieren.

‘E’Zum leichteren Einflhren der Schraube (3)
Befestigungsschraube des Tragers (5) 16sen.
Dosierpumpe so drehen, daB der Elektroanschluf3
oben steht. «4

F 36 64 623 R

Kraftstoffleitung (1) vom Standheizgerat auf
benodtigte Lange kurzen, in Verbindungskrimmer
(2) einstecken und mit Schlauchschelle 10 mm (3)
befestigen.

Verbindungskrimmer (2) auf Stutzen der Dosier-
pumpe (6) aufstecken und mit Schlauchschelle
10 mm (4) befestigen.

ﬂ Auf DurchfluBrichtung achten.
AnschluB erfolgt an Kraftstoffstutzen auf der Seite
des AnschluBsteckers (5). «

Dosierpumpe aus der Horizontalen 10-15° mit
Elektrostecker nach oben verdrehen.

F 36 64 959 R

Kraftstoffleitung (1) zur Dosierpumpe (2) verlegen
und mit Kabelbindern befestigen.

Schlauchstuck (3) mit Schlauchschelle 10 mm (4)
an der Kraftstoffleitung (1) befestigen.
Kraftstoffleitung auf die Dosierpumpe (2) auf-
schieben.

Kraftstoffleitung mit Schelle 10 mm (4) befestigen.

Abzweige 11 und 12 (5) auf bendtigte Lange klrzen.
Gummitdlle Gber Abzweige 11 und 12 (5) schieben.
Kontakte auf die Abzweige 11 und 12 (5) auf-
crimpen, in 2poliges Gehause einstecken und auf
die Dosierpumpe (2) aufstecken.

SSHlight




10. Kiihimittelschlauche einbauen

A1

( 1 A2

300

590

1150

B1 1

770

1050

F 36 64 986 R

ﬂ Damit nach dem Einbau der Kuhlwasserkreislauf leichter entliftet werden kann, muf3 der Kihimittelschlauch C

mit einer Schlauchklemme bzw. Abdrlickzange verschlossen werden. <

Kahimittelschlauch € zwischen Motor und Heizungsventil am AnschluB des Heizungsventils abbauen und mit

Verbindungsstlck (2) versehen.

KuhImittelschlauche wie dargestellt vorbereiten und Anschlaggummis (1) nach angegebenen MaBen aufschieben.

Kuhlmittelschlauche wie dargestellt einbauen (Hinweis auf Seite 3 beachten).

Nach dem Einbau der Kihlmittelschlauche Schlauchklemme bzw. Abdriickzange entfernen.

B - KUhimittelschlduche Standheizungseintritt

[ 1 = Kuhlmittelschlauche Standheizungsaustritt

<] = Schlauchstick wird nicht benétigt

2 = Verbindungsstick 20/20 mm

Sflight



KuhImittelschlauch (1) mit Schelle (2) und Sechs-
kantschraube M6x12 mm (3) am Luftfiltergehause
(4) befestigen.

KuhImittelschlauch (5) mit Kunststoffbinder (6)
befestigen.

N N

F 36 64 980 R

Die Anschlaggummis (2) sind auf den Schlauchen
(1) so zu verschieben, dalB3 diese nirgends
scheuern.

11. Abgasanlage einbauen

oS A

F 36 64 995 R
Abgasrohr (1) auf angegebene MaBe zuschneiden.

MaBe: A= 160 mm
B= 80mm

F 36 64 994 R

Abgasrohre (1, 160 mm und 2, 80 mm) mit Schel-
len (3) am Abgasschalldampfer (4) und dem Stand-
heizgerat (7) befestigen. Distanzstiick (6) an der
vorhandenen Bohrung des Standheizgeratehalters
mit einer Schraube M6x10 mm (5) anschrauben.
Abgasschalldampfer (4) mit Schraube M6x10 mm
(5) an Distanzmutter (6) anschrauben.

Nur Motortyp M42 und M44 mit Unterbodenver-
kleidung:

F 36 64 1009 R

Unterbodenverkleidung entlang der nachfolgenden
MaBangaben ausschneiden, Haltewinkel (1) mit
Blechschraube (2) befestigen und Unterbodenver-
kleidung einbauen.

MaBe: A= 80 mm

B =160 mm
C=165mm
D= 100 mm
E= 60mm
F= 85mm




12. Codierung
(nur Fahrzeuge mit IHKA)

Nach AbschluB aller Arbeiten muB bei Fahrzeugen
mit IHKA die Nachristung Standheizung codiert
werden.

Dies ist ab der Codiersoftware 13.0 maglich.

Auswahil:

-Baureihe E36

-Nachrtstung

-5) Standheizung/Standluftung

|E| Die Codierung ist bei Fahrzeugen mit IHKA
zwingend erforderlich, da ansonsten das Klappen-
programm nicht ablauft und das Heizungsgebléase
ohne Funktion ist. «

Bei der Codierung wird der Zentrale Codier-
schliissel geandert.

Altes Codieretikett unter der Riicksitzbank links
unkenntlich machen und durch das Neue er-
setzen.

13. AhschlieBende Arbeiten

NN

- F3664961R

Fabrikschild-Duplikat (2) wie dargestellt am rechten
Federbeindom (1) aufkleben und Einbaudatum
markieren.

E’ Das Einbaudatum mufB lesbar bleiben, d. h. es
durfen nur die nicht relevanten Daten entfernt
werden. <4

KUhlsystem auffillen, Motor starten und Fahrzeug-
heizung auf warm (max.) stellen.

Motor ca. 5 Minuten mit 3000 1/min laufen lassen.
Standheizung nach ca. 5 Minuten zum bereits lau-
fenden Motor einschalten (bei Fahrzeugen ohne
Schaltuhr muB der Telestarthandsender vorher
initialisiert werden siehe Kapitel 14). Motor und
Standheizung so lange laufen lassen, bis an den
Luftaustrittsdiisen im Innenraum warme Luft aus-
tritt.

Motor abstellen, Kihlwasserkreislauf abdrlicken
und auf Undichtigkeiten Uberprifen.

20

14. Telestart-Handsender
initialisieren

Jedem Telestart-Empfanger kénnen bis zu 2 Hand-
sender zugewiesen werden.

m im Nahbereich (kleiner 3m) Antenne nicht
herausziehen. «

F 36 64 963 R

Spannungsversorgung des Telestart-Empfangers
durch Ziehen der 15A Sicherung im Sicherungska-
sten der Standheizung fur mindestens

10 Sekunden unterbrechen.

Sicherung wieder einstecken und innerhalb von 3
Sekunden kurz (1 Sekunde) die Aus-Taste (2) am
Handsender betatigen.

3 Sekunden warten.
Innerhalb von weiteren 5 Sekunden die Start-Taste
(1) kurz (1 Sekunde) driicken.

Die Einschaltkontroll-LED beginnt zu blinken.
3 Sekunden warten.

Innerhalb von 5 weiteren Sekunden die Aus-Taste
(2) kurz (1 Sekunde) dricken.

Die Einschaltkontroll-LED hért auf zu blinken.
Die Initialisierung ist beendet.

Wurde einer der angegebenen Zeitraume tber-
oder unterschritten, muf3 die Initialisierung komplett
wiederholt werden.

Die Initialisierung eines weiteren Handsenders
erfolgt in gleicher Weise.

Sflight



15. Wartung des Handsenders

F3964 111 R

Einlegen der Batterien:

Batteriefach am Senders 6ffnen. Zwei handels-
Ubliche 1,5 Volt Batterien (Typ LR 1) wie dargestellt
in das Batteriefach einlegen. Batteriefach

wieder schlieBen.

Kontrolle der Batterien:

Aus-Taste am Handsender dricken.
Batterien in Ordnung:
Einschaltkontroli-LED blinkt 3mal

Altbatterien bei einer
Sammelstelle oder bei lhrem BMW
@" Service abgeben.

16. Bedienung der Standheizung

m Das Heizgerat darf nicht (auch nicht mit Zeit-
vorwahl oder durch Funkfernbedienung) in
geschlossenen Raumen wie Garagen oder Werk-
statten ohne Abgasabsaugung betrieben werden!
An Tankstellen und/oder Tankanlagen muB das
Heizgerat ausgeschaltet werden! «

lEI Wurde die Option Standlften verbaut, ist zum
Betrieb der Standheizung der Standltften/Stand-
heizen-Schalter auf ,Standheizen” zu schalten. «

Bedienung mittels Funkfernbedienung

Die Reichweite ist am gunstigsten, wenn die

Funkfernbedienung senkrecht gehalten wird.
Die empfangsbedingte, mittlere Reichweite betragt
ca.350m «

Einschalten mit Funkfernbedienung

Antenne der Funkfernbedienung ganz herauszie-
hen

Ein-Taste dracken

Betriebsanzeige:

Die Einschaitkontroll-LED blinkt dreimal und geht
dann fur die gesamte Einschaltdauer in

Blitzen Uber.

Antenne der Funkfernbedienung wieder einschie-
ben, aber nicht wahrend des dreimaligen Blinkens

Ausschalten mit Funkfernbedienung
Antenne der Funkfernbedienung ganz heraus-
ziehen

Aus-Taste drlicken

Die Einschaltkontroll-LED blinkt dreimal und
erlischt dann.

Antenne wieder einschieben

Bedienung mittels Schaltuhr (Optional)

Anzeigefeld
Programm-

nummer-
anzeige

Heizbetriebs- N
anzeige \Ih:_\m&\\ B
Symbol fiir Uhrzeit S 3}\ 7\ o Tageszeil

anzeigen/abfragen

Sofortheizen —

'Y
Ricklauf — |

Programm
Vorlauf

F 36 64 962 R

Einschalten mit Schaltuhr

manuell: Taste Sofortheizen @ betétigen
automatisch: durch Vorprogrammieren des Heiz-
beginns

Betriebsanzeige
Heizbetriebsanzeige @ und Anzeigen-
beleuchtung

Ausschalten mit Schaltuhr

manuell: Taste Sofortheizen @) betatigen
automatisch: durch Laufzeitbegrenzung (60 Min.)
Das Anzeigefeld erlischt

Wurde die Standheizung mit der Funkfernbedie-
nung eingeschaltet, kann die Standheizung durch
zweimaliges Driicken der Taste Sofortheizen ®
ausgeschaltet werden

Schaltuhr einstellen
Uhrzeit einstellen:

Taste Tageszeit @) kurz dricken, dann Tasten
Vorlauf ) oder Riicklauf (<) dricken

IE] Je langer die Tasten gedruckt werden, um so
schneller laufen die Ziffern der Uhr «

Uhrzeit abfragen:
Taste Tageszeit & kurz driicken. Anzeige erlischt
nach 10 Sekunden

Heizbeginn programmieren:

Es kdnnen drei Einschaltzeiten programmiert
werden

Taste @) einmal driacken und nach folgendem
Schema die erste Einschaltzeit programmieren:
Im Anzeigefeld erscheint ,-:--, oder eine Uhrzeit
Taste Vorlauf ) oder Riicklauf ) betatigen, bis
gewlinschte Zeit im Anzeigefeld erscheint. Ein-
schaltzeit erfi

gezeigt
z :




Wird die Taste Vorlauf ) oder Riicklauf ) langer
als 10 Sekunden nicht gedriickt, gilt die angezeigte
Zeit als gewahlt

Taste &) nochmals dricken und zweite Einschalt-
zeit programmieren

|E| Der Heizbeginn ist programmiert, wenn die
Programmnummer angezeigt wird und die Anzei-
genbeleuchtung leuchtet. «

Vorwahlzeit I6schen:
Taste ) kurz antippen.
Einschaltzeit im Anzeigefeld erlischt

Programmierte Vorwahlzeit anwihlen:
Taste @) jeweils innerhalb von 10 Sekunden
dricken, bis die Programmnummer mit der
gewunschten Vorwahlzeit angezeigt wird

Standliiften (Optional):
Standheizungs-Standliftenschalter auf StandlUften
schalten

Bei manuellem oder automatischen Start beginnt
das Fahrzeuggeblase zu laufen, ohne daB das
Standheizgerat anspringt (Sommerbetrieb)

Nachlauf:

Nach dem Ausschalten der Standheizung wird das
Fahrzeuggeblédse ausgeschaltet, die Verbrennung
beendet und der Nachlauf beginnt. Die Umwalz-
pumpe und das Brennluftgeblase laufen jedoch
noch ca. 120 Sekunden weiter, um das Standheiz-
gerat abzukUhlen (Nachlauf).

Ein Wiedereinschalten der Standheizung wahrend
der Nachlaufphase ist zulassig.

22

17 MaBnahmen bei Storungen

Bei Auftreten einer Stérung sind die Sicherungen
und die Steckverbindungen auf einwandfreien
Zustand und festen Sitz zu Uberprifen.

‘E] Die Sicherungen befinden sich am Federbein-
dom vorne links. 4

mogliche Ursache
Keine Verbrennung nach Start und
Startwiederholung
Flamme erlischt wahrend des Betriebs
Abhilfe

Heizgerat ausschalten und erneut einschalten

mogliche Ursache

Heizgerat ist stromlos

Abhilfe

Stromversorgung des Heizgerates sowie Masse-
anschluBpunkte Uberprifen (siehe Schaltplan)

mogliche Ursache
Kraftstoffdosierpumpe lauft nicht an

Abhilfe

Stromversorgung von Kraftstoffdosierpumpe uber-
prufen (siehe Schaltplan) gegebenenfalls Kraftstoff-
dosierpumpe tauschen

mogliche Ursache

Funktionsstorung der Gluhkerze/Luft in der Kraft-
stoffzuleitung

Abhilfe

Stromversorgung d
gegebenenfalls Gl
tung entltften.




maogliche Ursache

Heizgerat ist Uberhitzt wegen Kuhlflussigkeits-
mangel

Abhilfe
Kuhlmittelflussigkeit gemafl Fahrzeugherstelleran-

gaben auffullen, eventuelle Undichtigkeiten
beseitigen.

mogliche Ursache

Geblaseansteuerung bzw. Geblase fehlerhaft
Abhilfe

AnschluBpunkte fur Gebldaseansteuerung lUber-
prufen, (siehe Schaltplan), bzw. Geblase auf
Funktion Uberprifen.

lE' War die automatische Stérabschaltung des
Heizgerates aktiv, muB diese deaktiviert werden.
Dazu ist die 15 A Sicherung zu ziehen und minde-
stens 10 Sekunden mit dem Wiedereinsetzen zu
warten. Eventuell muB danach die Funkfernbedie-
nung neu initialisiert werden. <

18. Wartung des Standheizgerates

Das Standheizgerat sollte in regelmaBigen Zeitab-
stdnden, spatestens zu Beginn der Heizperiode,
von einer BMW-Servicestelle Uberprift werden.

@ Betriebshinweise der Bedienungsanleitung
beachten.

Zur Vermeidung von Startproblemen durch Stand-
heizungsbetrieb empfehlen wir, das Fahrzeug
taglich 15-20 km zu fahren, damit die Fahrzeug-
batterie ausreichend nachgeladen wird.
Technische Anderungen vorbehalten. «




ve

d 096 ¥9 9¢€ 4
SMWND 0'}
e
A e ot
SONRPISOD - LT
IFw (8-} ‘\D
e .
e T> Smx,_mmf i
0L
6
UN)RYISWINASE Q! >>m|U¢ m,m
¥ oo :LE ] w__um-cm VI
S8, e \ﬂom Bunpuiiasdis
@ -1 1 abijod |
S11 i I R
o s B diad o
,,,,,,,,,,,,,,, “ mee ]
ety ND 52
Y. f\m\\ll/\v
HE/ND §'Z
MS G0 H8 50 1462
MSS'L ND S'Z 18sz HE/ND §'Z
o (5 SOBX
Sores & s s Y
[ S| o f—— ]
| any 0 /
1 19)RUIEIERIGID
m @ | ) SIS ¥
(z @10g BysIs ‘usjeyius Bunz m . dHSO0 06X
-Iaypuelg Buejwnaie ] Wi 1yolu) leuondo . s HEIND 5'C BLIX
1 SEX AY ¥ 0290
~ o~ gNIYOSUBISSBN
adwndisisog /A ! ! HE/ND S'C
M(m—D Sm”_ vsz[[] W, 85X .m A,
asSei ZLOOIX M W = =
N\_m>>£0m _OQmw momx seyeysburuayoig / @ S_v”mm.m.a_wm
ziemyos 'jody 06X ‘
9SSeN E€/1X o =
. 85X Vs e
zJeMyos '|odg 8GX _ ) ,_\ NO G
1452 ND/1H § | L —
18leyosese|qen  G/S | . NOSC  eron
1SHEYOSPE|UBPUNZ ¢S w__EwUmmc:m%c%m ! O e
LUB)N|pUBIS/UBZIBYPUEB]S 48)[BYOS LS . e NDGZ | SMNDS
9LO0LX e Bozx L .
r . uasseuy |
PURISIOPIMIOABSEIQED) | |1Y o ! & m opey (|
m ® s w Lm__-zuweu..“.h.:.ﬁ.m

lojowese|gey) QSN L

WINB/IOION UBISWIS|IBLIAWANS 06d

S|e|alese|gen 124
9SE|QRD Sle|alljeyoswin X

HMHI '‘Mzq HHI YW N PUn evIN ‘2PN ‘OPIN - 9€3 Bunziaypue)ls ue|dyjeyos "6l



 8G6 9 9F 4 1

SMWMS 52°0 o
| HE/ND G2'0 17 HE/IND G2'0
SM/IND 0’}
ﬁ ——
ug
] IA ]
.S
(LTI IA
[+1%
L te 6 2
¥
L) Bunyeyosuineseqan MSS'e N .uLﬁ n-@
——e any 1 steey 0EN
S8 .\Fon Gunpuigiempels
@ 1 _h/ abijody \_J,
S-LL .  — - gaNo |+ b L | 1
.|ri. 8 §¢ mrﬁl |
e m:SEE-M_u!m . m
186%T asex
(z 8y18S 8ysis ‘usyeyIus Bunzisypues MOX |, Lslile
Buejwnapie] wijyomw) [euondo ! -
! ‘ ¢ aNIspu
MSG0  |H8S0 1452 P eN
adwndiaisoq LA g JO/SM
ziemyos '10doz 9100 FX oLl
ne(q j0dgg YRAED L
" f1sjuaipag
osse €L1X m P ) S
ZIeMyos ‘jodg 36X & 1460
injeu jodz | gsex b HE/IND G2 ELIX -
zlemyos ‘|jodg | £ex i L} gEX A ¥ 0490
~ ~ N 5'Z gN|YOSURSSSEN
! ] dg
i8)[eyosge|uBpUNZ 4 ] Wl weel] | gox e
Lusyn| m m i
-PUBIS/UBZIBYPUEILS 18}[BYDS 1S _ ! g ‘
/ r— aseqen)
1oyeysBuruayaig i} v Sreey
9Se|goy |jnispuly ¢N o o
BSX e T f\n_mu G
Jojowlase|qeyn) OEN 146z ND/1H mL\ 20090 ]
! 18)19UBALIONS ND G2
siejaiase|qern) 7Y N %m e T
9se|gey) siejalljeyosuun M I : W ND S'2 SMWND S
9L00KX oz __ ey S02X L ¢
usynjpuerg Bunlisjuspoiq 21 o “ m bunpuny (2|
uszlaypueig Bunyisjuspoiq L R
“ St m
<¥I_ wm\_mmpmzmwm m _. _.< E:E.oxiﬂ_m-whon__w—uuﬂm._gwcmm

VMHI W N Pun epIN ‘THIN ‘OvINL - 9€3 Bunziaypue)ls uejdijeyoss "0



